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一、操作指南
1.立项论证阶段已经使用本软件编制过预算，在设计阶段如何导入立项阶段数据？
在论证阶段已经完成预算编制的项目，设计阶段可以直接打开立项阶段编制文件，更改项目基本信息的项目阶段，由“立项”改为“设计”，在此基础上修改完善即可。
2.甲类项目地理范围如果有多个区域，如何实现多个区域顶点坐标编辑？
一个地理区域的编辑，从项目地理区域西南角开始逆时针依次输入顶点坐标，至少要有4个顶点坐标实现一个区域的编辑。
如果有两个或者多个地理区域，在编辑完一个区域坐标后，添加一行空的坐标，然后就可以继续编辑第二个区域的坐标了。空坐标的编辑方法如下：在弹出的坐标信息对话框上，什么也不填写，直接点击“确定”按钮，即可实现空坐标行的编辑。
3.在预工-2表的编辑中，如果新增某工作手段是委托业务，如何实现自动链接到委托业务费表中？
首先，在编辑之前，需要激活委托业务费链接功能，具体做法是：点击界面上端的“设置”功能按钮，在弹出对话框中点击“辅助添加功能”选项，勾选“委托业务辅助添加功能”复选框，然后点击“确定”。
其次，在新增具体工作手段预算时，填完该工作手段的工作量后，在界面下端有“需要委托给外协单位”复选框，勾选上此复选框，然后点击“完成”按钮，在弹出的“委托业务费支出信息”对话框中完成相关信息编辑，即可实现此项工作手段费用自动链接到委托业务费表。如果有多个工作手段需要链接委托业务费，重复以上工作即可。
4.物化探新增工作手段中，可以自动添加相应测网布设和剖面布设么？
软件可以实现物化探自动辅助添加测网布设和剖面布设功能，编辑完新增物化探工作手段时，点击界面下部 “完成”按钮，在弹出的对话框中完善相应的信息即可，如果有相同技术条件的测网布设和剖面布设，系统具有自动合并工作量功能。
5.完成“人员费预算明细表”编辑工作后，如何实现人月数自动链接和更新到办公费、印刷费、邮电费表中？
完成“人员费预算明细表”编辑工作后，点击界面右上的“人月数链接”选项，即可实现人月数自动链接和更新到办公费、印刷费、邮电费表中。
6.在编辑各个费用明细表中，如果需要增加费用科目，如何实现？
以会议费明细表为例说明，会议费明细表中只有“设计审查”和“成果验收”两个科目，如果有其他的会议，需要增加费用科目，此时点击界面上端的“自定义费用目录”功能选项，在弹出的“费用列表”对话框中，右键点击“八、会议费”，显示并选择“添加下一级费用项目”，在弹出的对话框中增加费用科目即可。
7.人员库和材料库如何实现导入和导出？
软件可以实现自定义人员库和材料库的导入和导出，并且支持excel表格式的导入和导出。下面以自定义人员库导入和导出为例说明如下：
自定义人员库导出：点击界面上端“设置”功能按钮，在弹出对话框的“自定义库维护”选项下，点击“维护人员库”按钮，弹出“人员自定义库”对话框，可以实现自定义人员库的编辑，编辑好后点击“导出Excel”按钮，即可实现自定义人员库导出功能。
自定义人员库导入：有两个方法。一是点击界面上端“设置”功能按钮，在弹出对话框的“自定义库维护”选项下，点击“维护人员库”按钮，弹出“人员自定义库”对话框，点击“导入Excel”按钮，即可实现自定义人员库导入功能。二是点击界面上端“设置”功能按钮，在弹出对话框的“导入自定义库”选项下，点击相应的按钮即可实现自定义人员库导入功能。
需要说明的是，如果用户已经有人员和材料的excel信息，需要按照自定义库导出的excel模板格式进行加工，然后才能实现导入。
8.在编辑费用表明细过程中，可以实现复制粘贴么？
可以实现，具体的做法是，选择一行已经编辑的信息，使其选中状态，然后点击界面右上的“复制添加”按钮，在弹出的对话框中，修改或直接点击“确定”按钮即可。
9. 推广应用中的操作系统环境问题汇总
（1）没有安装.net2.0的Winxp，无法运行软件。
解决方法：下载安装.net Framwork 2.0框架。
（2）使用盗版精简装的Win7，缺失DLL无法运行软件。
解决方法：在其他相同版本的正版win7中复制 assembly这个文件夹替换到你现在的系统 。
（3）部分Win7，不允许修改默认承担单位。
解决方法：赋予软件管理员权限。
（4）部分Winxp，出现输入法不兼容问题。
解决方法：下载安装.net Framwork 2.0 sp2框架。
二、2014版软件新增功能说明
2014年根据管理需要，新增如下功能：
1. 新增人员库、材料库支持Excel表导入导出功能
2. 新增预算文本word输出，其中包括了预算表式内容
3. 新增费用表复制功能，复制一条相同的明细，减少重复工作
4. 新增工作手段表辅助增加委托业务功能，自动添加到委托业务表中
5. 新增工作手段中相应物化探自动辅助添加测网布设和剖面布设，同时有相同技术条件的辅助工作项则自动合并工作量
6. 新增支持多个项目区域输入，解决部分项目区域分散的问题
7. 新增人员库、材料库增加搜索功能


